

**JK: 271.017-14/2015.**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának **2015. július 28. napján 09.00 órakor** tartott **rendkívüli** testületi üléséről Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

### **Jelen vannak:**

- Valcsev Ivanov János elnök, Bartáné Boneva Donka elnökhelyettes és Bajcsev-Dancsó Béláné testületi tag
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

**Valcsev Ivanov János elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit.

Kéri, szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bartáné Boneva Donkát javasolja.

**A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta, és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Bartáné Boneva Donkát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.**

**Valcsev Ivanov János elnök:** Ismerteti a megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat, amelyek előzetesen kiküldésre kerültek a Képviselő-testület tagjai részére. Elmondja, hogy a rendkívüli ülésre azért volt szükség, mert az irodai számítógépük elromlott, pótlása mielőbb indokolt, melyről határozat formájában döntést kell hozniuk.

Kérdése, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így szavazásra teszi fel a kérdést a napirend elfogadását illetően.

**A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.**

### **Napirendi pontok:**

**1. Javaslat irodai eszköz beszerzésére**

Előterjesztő: Elnök

**2. Egyebek**

Előterjesztő: Elnök

## 1. napirendi pont:      **Javaslat irodai eszköz beszerzésére**

**Valcsev Ivanov János elnök:** Röviden ismerteti, hogy a nemzetiségi önkormányzat megalakulásakor két számítógéppel és egy lappal tudtak dolgozni, melyek az idő során meghibásodtak, így leselejtezték azokat. Amióta irodaként is használják a Testvériség utcán lévő lakását, azóta a saját számítógépét veszik igénybe irodai célokra. Ez is már régi volt, a napokban meghibásodott és szükséges azt mielőbb pótolni. Több cégtől is kért árajánlatot – megadott paraméterek alapján – és a beérkezettek közül a legkedvezőbbet javasolja elfogadni, a PC Host Kft.-ét.

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e a Testület tagjainak kérdése, észrevétele. Megállapítja, hogy nincs.

Kéri, hogy szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról, hogy 200.000 forint értékben a PC Host Kft.-től vásároljanak számítógépet, melynek árát átutalással rendezik. A számítógép beszerzésének forrását a 2015. évi költségvetésükből kívánja biztosítani, az összeget szükséges a beruházási költségvetési sorra átcsoportosítani az irodafenntartási költségvetési sorról.

**A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:**

### **Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-20/2015. (VII.28.) határozata:**

**Tárgy:**                      **Számítógép vásárlása**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a PC Host Kft.-től számítógépet vásárol, melynek összege 200.000,- /azaz kettőszáz-ezer/ forint.

2. A számítógép beszerzésének költségét Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetéséből biztosítja akként, hogy az összeget az irodafenntartás költségvetési sorról a beruházási költségvetési sorra átcsoportosítja.

<b><u>Felelős:</u></b>	Elnök
<b><u>Végrehajtásért felelős:</u></b>	Gazdálkodási Kabinet
<b><u>Határidő:</u></b>	azonnal

## 2. napirendi pont:      **Egyebek**

**Valcsev Ivanov János elnök:** Az előző ülésük alkalmával már szó esett róla és döntést is hoztak arról, hogy 2015. augusztus 20–27. között megrendezésre kerül Bulgáriában a „Külföldön élő bolgárok találkozója az óhazában” elnevezésű esemény. Akkor még a pontos dátumot nem ismerték, ahogy a helyszínt sem, mely utóbbi Szófia és Szozopol lesz. A rendezvény célja, hogy a más országokban élő honfitársak néhány napot együtt tölthessenek, értékes eszmecsere folytassanak, a rendezvény során Bulgária csodálatos helyeit, múzeumait meglátogassák. Az utat hét fővel, mikrobuszal tervezik. Az út várható költsége előreláthatólag 500 ezer Ft lesz. Az utazást és a szállást egy cégen keresztül szervezik, ez jelentkezik költségként, az étkezést pedig biztosítják a számukra.

Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e észrevétel, kérdés. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a szóbeli tájékoztató tudomásul vételéről.

**A Testület 3 igen szavazattal tudomásul vette a szóbeli tájékoztatást,  
és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
B-21/2015. (VII.28.) határozata:**

**Tárgy: Bulgáriai út szervezés kapcsán tett szóbeli tájékoztatás**

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Külföldön élő bolgárok találkozója az óhazában” elnevezésű bulgáriai rendezvény kapcsán tett intézkedésekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** Elnök  
**Határidő:** azonnal

**Valcsev Ivanov János elnök:** Kérdezi, hogy van-e egyéb témajavaslat az „Egyebek” napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs más javaslat.

Megköszöni a Testület munkáját, és az ülést 09 óra 15 perckor bezárja.

**K. m. f.**

**Valcsev Ivanov János**  
elnök

**Bartáné Boneva Donka**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

**dr. Kovácsné dr. Omar Leila**  
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Csiszár Miklós**  
jegyző